



Как встретить Новый год с детьми?

Приближается Новый год.

Самое время подумать о том, как встретить этот праздник, чтобы воспоминания о нём остались в памяти надолго, особенно у детей.

Новый год, Рождество, Старый Новый год – они расположены так близко, много выходных, родители могут полностью посвятить себя детям и семье, сделать эти дни праздничными, насыщенными. Новый год – это самый волшебный праздник в году, помимо елки и шампанского этот праздник вызывает у большинства взрослых самую настоящую детскую ностальгию – ожидание подарков, встречи с Дедом Морозом и т. д.

Подарите своим малышам незабываемое детство.

С самого маленького возраста начинается наше отношение к Новому году как к главной и волшебной ночи, остающееся на всю жизнь.

Поэтому если в вашей семье есть маленький ребенок, вспомните свои детские ощущения и передайте их малышу.



Главную роль в формировании семейных традиций играет не столько сам праздник, сколько подготовка к нему. Увидев украшенные здания, елки с гирляндами, расскажите ребенку о празднике, традициях, с ним связанных, сочините новогоднюю сказку.

Для ребенка, которому уже исполнилось 3 года в последние 10 дней – неделю введите «календарь ожидания» праздника. Нужно в определенное время суток, например перед сном, отрывать вместе с ребенком листочек у отрывного календаря, обращая его внимание на то, как мало осталось листочков, а значит и дней до конца старого года, а значит и начала Нового.

Можно также постепенно, в течение последних недель перед праздником украшать дом самодельными и покупными игрушками, рождественскими огоньками и фонариками.

Рисовать на окошках картинки.

Пусть у вас станет традицией перед Новым годом украшать дом, рисовать тематическую стенгазету с веселыми рисунками и пожеланиями.

Обязательно стоит читать новогодние, истории и сказки, которые будут готовить сознание вашего ребенка к предстоящим праздникам.

Еще одна хорошая затея – письма и открытки Деду Морозу, которые кладутся в морозильник, откуда дед их сам забирает, а написание письма – хороший способ узнать самые заветные желания ребенка.



Семейные традиции - это то, что делает вашу семью крепче, создаёт её неповторимый облик, «характер», делает её уникальной. Чем больше в вашей семье традиций, тем крепче ребёнок будет привязан к семейному очагу, сильнее станет ценить дом, родителей и ваши отношения.

Новый год - отличное время для начала создания семейных традиций.

Помните: Новый год – это праздник, а в праздник принято веселиться.

Создавайте хорошее настроение себе и поднимайте его другим!

Где бы вы ни оказались в Новый год, загадайте желание.

В следующем году оно обязательно сбудется!

